

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΟΥΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ

Αριθμός 25 /2023

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ από τους Δικαστές Κυριακή Κοκκινάκη, Πρόεδρο Πρωτοδικών, Νικόλαο-Γεώργιο Ιωαννίδη, Πρωτοδίκη, Αικατερίνη-Παρασκευή Παπαδάτου, Πρωτοδίκη-Εισηγήτρια και τη Γραμματέα Παναγιώτα Συψή.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ δημόσια στο ακροατήριό του την 24^η Νοεμβρίου 2023, κατόπιν της με αριθμό 196/2023 Πράξης της Προέδρου Πρωτοδικών Τρίπολης, με την οποία ορίσθηκε η σημερινή δικάσιμος για την αυτεπάγγελτη διόρθωση της με αρ. 18/2023 απόφασης του Δικαστηρίου αυτού με την οποία επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών που έλαβαν χώρα την 08-10-2023 στον Δήμο Μεγαλόπολης της Περιφέρειας Πελοποννήσου και ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο δήμαρχος, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί δημοτικοί σύμβουλοι κάθε συνδυασμού, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί σύμβουλοι των δημοτικών κοινοτήτων και οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων κάθε συνδυασμού με τους αναπληρωματικούς τους. Για τις ανακύψασες ισοψηφίες μεταξύ υποψηφίων, διεξήχθη κλήρωση την 30-10-2023 δημόσια στο ακροατήριό του Δικαστηρίου τούτου.

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ

Κατά τη διάταξη του αρθ. 315 ΚΠολΔ, αν από παραδρομή κατά τη σύνταξη της απόφασης περιέχονται λάθη γραφικά ή λογιστικά ή το διατακτικό της διατυπώθηκε κατά τρόπο ελλιπή ή ανακριβώς, το Δικαστήριο που την έχει εκδώσει μπορεί, αν το ζητήσει κάποιος διάδικος ή και αυτεπαγγέλτως, να τη διορθώσει με νέα απόφασή του (ΑΠ 1259/2002 ΕΛΛΔνη 2003.130, ΑΠ 362/1992 Δ 23.744). Τα παραπάνω

σφάλματα πρέπει να είναι πρόδηλα, δηλαδή να προκύπτουν από το κείμενο της απόφασης και τα στοιχεία της δίκης, με τα οποία ορίζεται το περιεχόμενο αυτής, όπως είναι τα πρακτικά της συζήτησης, οι προτάσεις και γενικά τα δικόγραφα των διαδίκων, κατά τρόπο ώστε να αποκλείεται η διόρθωση βάσει νέων στοιχείων (ΕφΑθ 6217/2007 ΕλλΔνη 2008.1474, ΕφΑθ 10592/1996 Αρμ 1998.1383). Η παραδρομή είναι αδιάφορο σε ποια αιτία οφείλεται. Δυνατή είναι, κατά την άνω διάταξη, η διόρθωση και του διατακτικού της απόφασης, όταν αυτό είναι ανακριβές, εφόσον δεν αποδίδει τη διατυπωθείσα στο αιτιολογικό κρίση του δικαστηρίου, και η ανακρίβεια προκύπτει από άλλες διατάξεις του διατακτικού ή από την αντιπαραβολή αυτού με το αιτιολογικό της απόφασης και οφείλεται σε παραδρομή. Η διόρθωση αυτή δεν αποτελεί μεταβολή της έννοιας της απόφασης, αλλά ορθή διατύπωση της πραγματικής κρίσης του δικαστηρίου και είναι επιτρεπτή και αν ακόμη απ' αυτήν επέρχεται μεταβολή του διατακτικού, χωρίς ν' αποτελεί παράβαση των αρχών του δεδικασμένου (ΑΠ 1123/89 ΕΕΝ 1990.401, ΕΠ 225/91, Δ 22.834).

Στην προκείμενη περίπτωση, με την υπ'αρ. 196/2023 Πράξη της Προέδρου Πρωτοδικών Τρίπολης, ζητείται η διόρθωση της με αρ. 18/2023 απόφασης του Δικαστηρίου αυτού, με την οποία επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών που έλαβαν χώρα την 08-10-2023 στον Δήμο Μεγαλόπολης της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ώστε: **(Α)** στο διατακτικό αυτής και συγκεκριμένα στη 51^η σελίδα στίχος 27 έως στίχο 36, αφού απαλειφθεί η πρόταση «34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης» που επαναλαμβάνεται, να διορθωθούν οι αύξοντες αριθμοί που έλαβαν οι υποψήφιοι μετά τη διεξαχθείσα κλήρωση, από το εσφαλμένο «34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 35. ΚΑΥΚΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 36. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΘΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΜΑΡΙΛΙΑ) του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα εννέα (19) σταυρούς προτίμησης, 37. ΖΟΥΖΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ έλαβε δέκα οκτώ (18) σταυρούς προτίμησης, 38. ΜΠΑΛΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ έλαβε δέκα επτά (17) σταυρούς προτίμησης, 39. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα τρεις (13) σταυρούς προτίμησης» στο ορθό «34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 35.

Θεωρήθηκε
Α. Ζαχαριάδης

ΚΑΥΚΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 36.ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΘΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΜΑΡΙΛΙΑ) του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα εννέα (19) σταυρούς προτίμησης, 37. ΖΟΥΖΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ έλαβε δέκα οκτώ (18) σταυρούς προτίμησης, 38. ΜΠΑΛΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ έλαβε δέκα επτά (17) σταυρούς προτίμησης, 39.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα τρεις (13) σταυρούς προτίμησης» και (Β) στο διατακτικό αυτής και συγκεκριμένα στη 72^η σελίδα στίχος 1 έως στίχο 7, να διορθωθούν οι αύξοντες αριθμοί που έλαβαν οι υποψήφιοι μετά τη διεξαχθείσα κλήρωση, από το εσφαλμένο «Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Γ' «ΒΗΜΑ ΣΤΟ ΑΥΡΙΟ» 1. ΦΟΥΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης, Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Β' «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» 1. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης», στο ορθό «Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Γ' «ΒΗΜΑ ΣΤΟ ΑΥΡΙΟ» 1. ΦΟΥΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης, Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Β' «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» 2. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης».

Με το εν λόγω περιεχόμενο και αίτημα, η υπό κρίση πράξη παραδεκτά και αρμοδίως, καθ' ύλην και κατά τόπον, εισάγεται προς συζήτηση ενώπιον του Δικαστηρίου τούτου (αρθ. 315 και 317 ΚΠολΔ), κατά την προκειμένη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας, κατά την οποία εκδόθηκε η απόφαση, της οποίας ζητείται η διόρθωση (αρθ. 318 παρ. 1, 739 και 797 ΚΠολΔ), και είναι νόμιμη στηριζόμενη στις προαναφερθείσες διατάξεις. Πρέπει, επομένως να ερευνηθεί περαιτέρω κατ' ουσίαν.

Από την επισκόπηση της υπό διόρθωση απόφασης εν συνδυασμώ με τα ταυτάριθμα με αυτήν Πρακτικά Συνεδριάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρίπολης κατά τη Συνεδρίαση της 30-10-2023, προέκυψαν τα ακόλουθα:

Το Δικαστήριο τούτο, με την υπ' αριθ.18/2023 απόφασή του, επικύρωσε τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών που έλαβαν χώρα την 08-10-2023 στον Δήμο Μεγαλόπολης της Περιφέρειας Πελοποννήσου και ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο δήμαρχος, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί δημοτικοί σύμβουλοι κάθε συνδυασμού, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί σύμβουλοι των δημοτικών κοινοτήτων και οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων κάθε συνδυασμού

με τους αναπληρωματικούς τους, κατόπιν διεξαγωγής κλήρωσης την 30-10-2023 δημόσια στο ακροατήριό του ως προς τις ανακύψασες ισοψηφίες μεταξύ υποψηφίων. Ωστόσο, κατά την καθαρογραφή της απόφασης αυτής, από προφανή παραδρομή παρεισέφησαν λάθη συνιστάμενα στην αναγραφή των α/α που έλαβαν οι υποψήφιοι προ και μετά της κληρώσεως που αναφέρθηκε ανωτέρω. Κατ' ακολουθία των προαναφερομένων, συντρέχει νόμιμη περίπτωση διόρθωσης της με αριθμό 18/2023 απόφασης αυτού του Δικαστηρίου ώστε να αναγραφεί ορθά η σειρά που έλαβαν οι υποψήφιοι των συνδυασμών στις σελίδες 51^η και 72^η, πρέπει δε, δεκτής γενομένης της υπό κρίση πράξης ως βάσιμης κατ' ουσίαν, να διαταχθεί σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 320 ΚΠολΔ, η με επιμέλεια της γραμματείας του δικαστηρίου σημείωση της παρούσας αποφάσεως στο πρωτότυπο της απόφασης που συμπληρώνεται, ως ειδικότερα αναφέρεται στο διατακτικό της παρούσας.

Θεωρείται
Η-Καταγραφή
[Signature]

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ τη με αρ. 196/2023 Πράξη της Προέδρου Πρωτοδικών Τρίπολης.

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση της αρ. 18/2023 απόφασης του παρόντος Δικαστηρίου, ώστε: **(Α)** στο διατακτικό αυτής και συγκεκριμένα στη 51^η σελίδα στίχος 27 έως στίχο 36, αφού απαλειφθεί η πρόταση «34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης» που επαναλαμβάνεται, να διορθωθούν οι αύξοντες αριθμοί που έλαβαν οι υποψήφιοι μετά τη διεξαχθείσα κλήρωση, από το εσφαλμένο «34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 35. ΚΑΥΚΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 36. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΘΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΜΑΡΙΛΙΑ) του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα εννέα (19) σταυρούς προτίμησης, 37. ΖΟΥΖΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ έλαβε δέκα οκτώ (18) σταυρούς προτίμησης, 38. ΜΠΑΛΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ έλαβε δέκα επτά (17) σταυρούς προτίμησης, 39. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα τρεις (13) σταυρούς προτίμησης» στο ορθό «34. ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 35. ΚΑΥΚΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ έλαβε είκοσι δύο (22) σταυρούς προτίμησης, 36. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΘΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

[Signature]

[Signature]

(ΜΑΡΙΛΙΑ) του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα εννέα (19) σταυρούς προτίμησης, 37. ΖΟΥΖΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ έλαβε δέκα οκτώ (18) σταυρούς προτίμησης, 38. ΜΠΑΛΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ έλαβε δέκα επτά (17) σταυρούς προτίμησης, 39. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε δέκα τρεις (13) σταυρούς προτίμησης» και (Β) στο διατακτικό αυτής και συγκεκριμένα στη 72^η σελίδα στίχος 1 έως στίχο 7, να διορθωθούν οι αύξοντες αριθμοί που έλαβαν οι υποψήφιοι μετά τη διεξαχθείσα κλήρωση, από το εσφαλμένο «Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Γ' «ΒΗΜΑ ΣΤΟ ΑΥΡΙΟ» 1. ΦΟΥΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης, Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Β' «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» 1. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης», στο ορθό «Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Γ' «ΒΗΜΑ ΣΤΟ ΑΥΡΙΟ» 1. ΦΟΥΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης, Αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Β' «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» 2. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ έλαβε είκοσι (20) σταυρούς προτίμησης».

Θεωρήθηκε
Η δικηγόρος
[Signature]

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη γραμματέα αυτού του Δικαστηρίου να σημειώσει την παρούσα διορθωτική απόφαση στο πρωτότυπο της απόφασης που διορθώνεται.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύτηκε στο ακροατήριό του στην Τρίπολη την 24η Νοεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή, σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



